

楊采妮在社交網絡發文報喜，雙胞胎寶貝平安誕生。



追上李心潔梁詠琪升呢當媽

42歲楊采妮 誕仔B

香港文匯報訊(記者凡文)恭喜恭喜!「玉女掌門人」楊采妮(Charlie)昨日於網上報喜,宣佈誕下仔B,據知是一對仔仔。但因為Charlie已屬高齡產婦,所以一個月多前開刀誕下一對小寶貝。而Charlie身邊好友姊妹李心潔、梁詠琪均送上祝福!新婚的郭富城恭賀回應:「衷心恭喜Charlie生了一對可愛的仔仔,她本身性格好善良,所以她一定是一個充滿愛心的好媽媽。恭喜恭喜。」

楊采妮與邱韶智結婚3年多,年初宣佈「造人」成功,昨日公佈產下BB。



話你知

風雨同路23年

一代「玉女掌門人」楊采妮出生於台灣,15歲到美國讀書完成學業後便回港發展。1992年憑住青純美貌與郭富城合作拍攝廣告,甜美笑容令人印象難忘,正式踏入「玉女掌門人」之路。星途一帆風順的楊采妮,1993年便有機會與巨星張國榮、林青霞、張曼玉、梁朝偉、劉嘉玲等人合作王家衛導演的電影《東邪西毒》。楊采妮和邱韶智的感情分分合合,1997年曾經為愛息影,並和男方合開公司,未料事業不順,公司於2003年倒閉,之後復出拍片時還透露雙方已分手,但2011年傳出兩人復合的消息,她對這段戀情的態度也越來越低調,甚至5月於台灣宣傳電影處女作《聖誕玫瑰》,被問及婚事時,她笑說:「沒那個感覺。」之後於2013年在於新加坡舉行婚宴,而楊采妮同老公邱韶智風雨同路23年,昨日公佈生下BB。



契媽許茹芸及李心潔心急見仔B。

現年42歲的楊采妮與老公邱韶智結婚3年多,今年年初宣佈造人成功,懷孕5個月。昨日下午她在社交網站宣佈誕下一對仔胎,並上載了BB新相,相中她的兩個BB各自睡在自己的嬰兒床上,上面鋪着白色網紗,配合柔和的自然光,環境舒服。

承諾會用心愛着兒子

Charlie 留言道:「親愛的小寶貝(裡)來,讓我們對愛多了另一種新體悟。爸爸媽媽一直是懷着感恩的心來迎接你們,我們承諾會用心愛着你們,亦希望你們能在充滿愛和感恩之下,健康平安地成長,擁有自己幸福的人生。在此要感謝協助我們迎接這兩位小寶貝的醫生和護士們,一直關心問候我們的朋友,您的祝福和心意我們都非常珍惜,謝謝您們。」

雖然她未有言明BB性別,但據知

是一對仔仔,跟好姊妹李心潔一樣雙喜臨門,因此BB床上的被仔用了藍色,似乎暗示BB性別為小男孩。相片中的兩個小朋友雖然熟睡,但左邊蓋着心形圖案被仔的那個輪廓較分明,看來比較似Charlie,而右邊蓋着粉藍色被的就跟爸爸邱韶智餅印一樣!

梁詠琪讚偉大

另一好姊妹,同樣已為人母的梁詠琪在facebook以「過來人」身份寫道:「恭喜Charlie雙喜臨門,很感動!做媽媽真的很偉大,雖然要面對雙倍功夫,但Charlie本身是個非常有耐性和愛心的人,相信一定能勝任,做個稱職好媽媽。」

許茹芸李心潔送祝福

而一對仔B的契媽許茹芸即在微博向Charlie送祝福:「恭喜親愛的,乾媽們非常的開心!寶貝們平安長大,辛苦媽咪了……乾媽很快要去

見本人,好好抱抱辛苦的媽咪。」

至於另一位好姊妹李心潔也有嘍微博送上祝福:「哎呦哎呦!兩個可愛的小天使降臨啦!做媽們要飛奔去抱你們,親你們啦!雙胞胎媽媽很不容易,親愛的,加油加油再加油!小黃花的下一代越來越熱鬧了!」



郭富城表示采妮本身性格好善良,所以一定是一個充滿愛心的好媽媽。

李克勤想請慧嫻做特輯嘉賓

香港文匯報訊(記者梁靜儀)薛家燕、李克勤、Maria Cordero(肥媽)、露雲娜及陳潔靈等,前晚於將軍澳電視城錄影《流行經典50年》,在節目大唱多首經典金曲。

克勤表示正忙於準備九月舉行的入行三十周年演唱會,將會為無線拍攝音樂特輯,會返母校取景,他好想邀請陳慧嫻做特輯的嘉賓,因二人讀書時已認識,他說:「我係華仁,慧嫻係讀瑪利曼,大家在聯校活動表演唱歌,當時大家已經識,她當時的《少女雜誌》已瘋魔萬千少男,但早我兩年入行。」談到張學友表示不參加內地歌唱節目,克勤表示有留意,並說:「每個人都有其喜好,有話應唔應該,開心咪上節目囉,有所謂。(評判認受性低?)家家有本難唸的經,每個歌手做每件事都有唔同原因,正如有人鍾意食牛肉,有人唔鍾意食。」

家燕姐推「薛家宴」套餐

剛由美國登台返港的家燕姐,主動提到近日有酒樓推出「薛家宴」套餐,連網民及吳業坤都以為是惡搞。家燕姐表示不是搞笑



薛家燕、李克勤、肥媽、露雲娜及陳潔靈等錄影《流行經典50年》。

廣告,是她去年跟該酒樓合作,而「薛家宴」是對方的構思,她又笑說:「有網民就問係咪食薛家燕豬豬?唔係,係乳豬全體,大家唔好搞錯,同埋冰鎮鮑魚都係有得食,(可擔心被網友惡搞?)當宣傳囉!」她又笑謂若吳業坤去食,她會請對方食乳豬全體,還會送個十字步麵條。

肥媽的契仔陸浩明昨日三十八歲生日,問到契仔可有要她送禮物?肥媽笑說他不敢:「佢有,

我久唔久都有送嘢畀佢,我有廣告都叫佢拍,但佢有廣告就唔理我拍,佢話拍的廣告畀唔到錢我。」她謂早前一起開工時已送上生日蛋糕給契仔,又直言希望他早日成家立室:「成日食埋咁多補品,之前食完鮮奶嫩花膠又嗌好累,快點生返個。」肥媽表示拍完《阿媽教落食平D》就會上郵輪登台,順道與老公及孫仔孫女去玩,六月就會拍攝一套網絡電影。



「薛家宴」菜單吸引。

許靖韻苦練結他技拍MV

香港文匯報訊(記者凡文)許靖韻(Angela)今年第一首派台歌《Shut Up》,有別於過去的作品,揀選了Pop Rock風格,好讓大眾聽聽Angela的另一面。這首歌是送給自己,也是Angela作為90後的一些看法,她說:「成年人經常對年輕人的前途和抉擇有很多意見,往往想按他們的指示而行,走他們認為成功的道路。《Shut Up》就是想他們靜一靜,好讓我們憑自己的思維,走出一條屬於自己的道路。」藉着這個主題,MV導演以機械人作比喻,大家生活在這世代,有如機械人般被操控,但終有一日,機械人都會醒覺,可以做回自己喜歡的事情。當中Angela就飾演機械人樂隊的主音,一直唱得毫無靈魂,直至電腦系統出錯,機械人終可做回自己,唱自己所愛的。Angela表示:「我好欣賞這個故事設定,亦同意當中所說,只有做自己鍾意的工作,才會做得開心投入。」而她更有機會分飾老闆一角,對機械人指指點點諸多不滿,過足戲癮。不過一身老闆的打扮則鬧出不少笑話,成熟的造型令同事一時三刻認不出Angela,就連前來探班的朋友看到後都一陣狂笑,打趣說不靠旁人指認,大概認不出Angela。

對於這個MV,Angela的確拍得既開心又投入,還帶少緊張。話說Angela向來也有練習結他,但一直覺得未算精湛,甚

少公開獻技。鑑於MV角色是樂隊主音,Angela好想以此作為起點,將自己化身成Band友界大家。於是連日來密密拿住結他不彈,至少要練到手勢似模似樣。「我練了好一段日子,才敢在眾人面前演出,雖然不是唱Live,但因為作曲的Goro都會客串飾演結他手,他本身是專業樂手,知道要站在他旁邊彈奏,有種說不出的緊張,好像正式出Show一樣,我緊張了好幾日啊!」再者為出鏡時更搶眼,Angela專程去搜羅這支粉紅色結他,一於要型到盡。Angela說:「一直以來,拿住粉紅色結他在台上表演,是我其中一個小小心願,今次終於如願以償。」雖然拍攝過程緊張,但MV找來大班Fans、朋友及公司同事一起做臨記,令Angela有種親切感覺,成功紓緩緊張情緒。



許靖韻

女兒愛發問 難倒楊思琦

香港文匯報訊(記者吳文釗)楊思琦與邵仲衡昨日為ViuTV新劇《詭探》拍攝外景,飾演心理醫生的思琦每集都為邵仲衡開解,她笑言現實中也有為女兒解答問題,但常被女兒的「十萬個為什麼」問題難倒。

首次扮演專業人士的思琦笑言有機會與「大佬孝」邵仲衡做面試,對方也大讚她表現專業,說:「近期我先後跟多位香港小姐合作,發覺她們都好有紀律,自制能力比常人高幾倍。」邵仲衡更稱劇中思琦會穿小背心加短褲,昨日只是剛換場景才換了恤衫西褲。提到現實中沒有需要去見心理醫生,邵仲衡笑稱自己才回歸前一年多,暫時也沒有需要,但將來就不敢包。思琦也希望自己身心健康康康,不要有情緒問題,問她現實是否也常幫人解答問題,她說:「我都是個聆聽者,不過女兒都會嘗試解答,但她有十萬個為什麼,答不到就話要找資料,通常都是關於科學的問題。」至於女兒有沒問過尷尬的問題,思琦說:「我有教她要愛惜身體,她是由媽媽肚裡生出來,教她不可被陌生人摸身體。」



楊思琦首次扮演專業人士。

天堂鳥儲錢打官司



趙頌茹會與媽咪和兩位女兒提早慶祝母親節。

香港文匯報訊(記者吳文釗)趙頌茹(Yu)和組合天堂鳥昨日出席《第一屆香港化妝品KOL比賽發佈會》,下月母親節阿Yu表示會與媽咪和兩位女兒提早慶祝,到正日就放假自己三小時假去看演唱會,坦言做媽媽不能夠不斷工作、湊女再工作。至於女兒會送什麼禮物給她,Yu笑道:「她們要我執少些東西已經很好,她們仍細個,表

達到對我的愛已經夠,只要她們孝順、讀書好已滿足,以前我不明白,但現在就明白了。」

天堂鳥與舊經理人公司的合約糾紛仍在打官司,他們表示現在暫與代理公司合作,下月會推出新歌和MV。由於打官司需要龐大費用,天堂鳥表示三人都不敢亂花錢,也慶幸有客戶找他們工作,早前也返內地拍真人騷和網絡電影,直言收入比以前更多。昨日見成員Gordon未有出現,Lincoln和Tyrese表示對方有工作在身,不少客戶都不會要求他們三人同時工作。問到官司預計何時有結果,他們說:「不知道,希望愈快愈好,以前在舊公司有很多掣肘和不公平對待,加上溝通上出現問題,令到很多計劃無辦法進行,是我們要離開的原因之一。」



天堂鳥與舊經理人公司的合約糾紛仍在打官司,所以不敢亂花錢。